
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 
 

 14 вересня 2018 року    Старокостянтинів   № 32/30/VII 

Про надання дозволу Старокостянтинівському  

комбінату комунальних підприємств на укладання  

договору фінансового лізингу для придбання бульдозера 

 

 

Розглянувши пропозицію виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради (рішення від 26 липня 2018 року № 231 «Про винесення на розгляд 

сесії міської ради пропозиції про надання дозволу Старокостянтинівському 

комбінату комунальних підприємств на укладання договору фінансового 

лізингу для придбання бульдозера»), керуючись Законом України «Про 

фінансовий лізинг», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл Старокостянтинівському комбінату комунальних 

підприємств на укладання з АБ «УКРГАЗБАНК» договору фінансового лізингу 

для придбання бульдозера на суму, що не перевищує 3150264,00 грн. (три 

мільйони сто п’тдесят тисяч двісті шістдесят чотири грн. 00 коп.), на таких 

умовах: авансовий платіж - не менше 30% від суми договору фінансового 

лізингу; відсоткова ставка - не більше 19 % річних у гривні; строк лізингу - не 

більше 60 місяців; страхування - згідно з тарифами акредитованої страхової 

компанії АБ «УКРГАЗБАНК»; одноразова комісія банку - 1% від суми 

договору фінансового лізінгу. 

 

2. Уповноважити начальника Старокостянтинівського комбінату 

комунальних підприємств Булича В.Є. на підписання відповідних договорів, 

додаткових угод до договорів щодо надання фінансового лізингу (в тому числі 

договору фінансового лізингу, а також заяв, довідок, клопотань та інших 

документів, необхідних для виконання прийнятого рішення). 

 

3. Уповноважити на підписання від Старокостянтинівської міської ради 

договору поруки та необхідних документів для оформлення цього договору 

міського голову Мельничука М.С. 
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4. Дозволити Старокостянтинівському комбінату комунальних 

підприємств здійснювати витрати, пов’язані з ремонтом та обслуговуванням 

спецтехніки, згідно з діючою системою огляду ремонту рухомого складу та 

іншими нормативними і технологічними документами. 

 

Після закінчення терміну дії договору фінансового лізингу 

Старокостянтинівському комбінату комунальних підприємств здійснити дії 

щодо оформлення відповідних документів, що підтверджують право 

власності на техніку. 

 

 

 

Міський голова                                  підпис                               М. Мельничук 


